

<h1>Dagsorden og referat</h1>	<b>Dato:</b> <b>24.01.2024</b>	<b>Tid:</b> <b>Kl.16.15-18.15</b>	<b>Sted:</b> <b>Børnehuset          Golfparken          Mødelokalet</b>
<b>Emne:</b> Forældrerådsmøde	<b>Mødedeltagere:</b> Forældre: Sidse, Louise, Camilla og Pernille Personale: Berit og Julie Referent: Julie  Afbud: Cecilia		
<b>Formål med mødet:</b> <b>At styrke forældresamarbejdet og børneses trivsel</b>	<b>Forbered:</b> Læs dagsorden. Input fra personalegruppen. Årshjul fra forældrerepræsentanter.		
<b>Anvendelse af mødets resultat:</b> I det daglige arbejde	<b>Medbring:</b>		

	<b>Emne</b>	<b>Formål med punktet</b> (- hvad skal vi udrette?)	<b>Proces</b> (hvordan behandler vi emnet)	<b>Varighed</b>	<b>Beslutning</b> (referat – hvem gør hvad)
--	-------------	--	---	-----------------	---

1.	Velkommen og agenda			5 min	
2.	Planlægning af arbejdsdag i april	Forventningsafstemning mellem forældre og Børnehuset	Hvad har Børnehuset af ønsker til arbejdsdagen? Hvad er muligt i forhold til forplejning og adgang til toiletter?	30 min	<p><b>Der er planlagt 2 årlige arbejdsdage første fredag i maj og i september.</b></p> <p>Der laves fælles skriv som kommer på aula og et opslag. Fra kl. 14 og der kan serveres frugt, og grilles pølser og brød kl.17 Forældrerådet prøver og se om der kan sponsoreres mad.</p>

3.	Præsentation af årshjul udarbejdet af forældrerepræsentanter	At klarlægge forældrerådets opgaver og Børnehusets aktiviteter mm.	Forældrerepræsentant præsenterer	30 min	<p>De kunne godt tænke sig at der blev holdt en MGP fest for børnehaven børnene.</p> <p>Hvor det bliver i dags tiden, hvor forældrerådet kan stå for f.eks. pynt og invitationer.</p>
----	--	--	----------------------------------	--------	---

					<p>Personalet hører vi og vender tilbage med tidspunkt og formalia.</p> <p>Forslag om bedsteforældre bagning - Eller maddag. Hvor der er kunne komme et par ekstra hænder. Da børnene har givet udtryk for at det f.eks. var en god oplevelse at bage til jul</p> <p>Det kunne være forskellige måder at Få fællesskab om mad</p> <p>Laver et skriv om "åben have" hvor der kunne være forældre som ville være ok med besøg i haven hjemme. I april</p>
4.	Spørgsmål fra forældre vedrørende personale	Er der fast rul i personale turnus på stuer?	Julie informerer	10 min	Nej det er der ikke.
5.	Har personalegruppen ønsker til forældregruppen?	Hvordan kan forældregruppen støtte børnehuset/bygge bro.	Julie spørger på forhånd personalegruppen om de har ønsker eller input til forældrerådet	15 min	Vuggestuen har ønske om sansebane, bilbane ved skuret på.

					<p>Der er ønske om træstubbe store og små.</p> <p>Rengøring indendørs, tørre støv af og vaske madrasser.</p> <p>Trinbrættet ved Apholmen, hvad er status?</p> <p>Forældrerådet undersøger om der mulighed for at benytte lokaler i nærrummet.</p>
6.	Fotografering	Der er fremsat ønske om fotografering af børnene.	Camilla informerer om status og pris og process	10 min	Personalet tilstræber at tage et gruppe foto kvartalsvis med børn og voksne
7.	Feriesammenlægning		Julie orienterer	10 min	Det er få dage det drejer sig om ang. sammenlægning. Se referat fra bestyrelsesmødet
8.	Drøftelse af dagsorden til kommende bestyrelsesmøde d. 31.01.2024	Der gives input til drøftelser	Fælles dialog		

9.	Evt.			<p>Sidse ønsker ikke længere at være forældreråds formand og dermed medlem af bestyrelsen</p> <p>Forældrerådet skal finde ud hvem der vil være formand og dermed bestyrelses medlem.</p> <p>Der har været ønske om en forældre som gerne vil være medlem af forældrerådet.</p> <p>Julie undersøger hvor mange medlemmer der kan være med i forældrerådet. Ser på suppleanter om de ønsker at deltage</p>
----	------	--	--	--